在海边两度相拥,孙文广亲手为艾娜戴上蝴蝶戒指

多希望变成鱼,自由地在一起"



脑瘫恋人七夕相会

相恋七年多,2日上午, 在志愿者的帮助下,烟台的 脑瘫患者孙文广终于得偿所 愿,带着心爱的姑娘来到海 边,热烈相拥。

孙文广迫不及待地为艾 娜戴上精心准备的蝴蝶戒指。 奥帆中心、极地海洋世界,海 边长大的孙文广俨然成了向 导,悉心给爱人讲解,激动得 不能自持。近八年视频聊天的 默契,让俩人一路相扶相依, 个眼神就能明白所有。

不过,离别未到,不舍先 来。回宾馆的路上孙文广情 绪陡然低落,尽管笑称分别 不会落泪,但他却给不起艾 娜任何承诺,只能心里盘算 着拼尽所有努力,为两人谋 划未来。



两人穿着大海颜色的情侣衫看大海,满心欢喜。

文/本报记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤 片/本报记者 李泊静

戴上神秘礼物,一 刻也不舍得摘

7月31日晚,孙文广悄悄托 记者备下寓意"双蝶飞"的蝴蝶 戒指,想给爱人一个惊喜。

苦守了一天多秘密,2日一 早,孙文广再也按捺不住,颤抖 而艰辛地给艾娜戴上戒指。又惊 又喜,收到礼物的艾娜嗔怒着撒 娇,埋怨孙文广是个"骗子",不 早早告诉自己。

尽管如此,低头凝视了很 久,艾娜牢牢握住戒指,一刻也 舍不得摘下。细心的艾娜也拿出 了印有俩人名字的吊坠,在志愿 者的帮助下给孙广文戴上。这个 自1日出站就被艾娜小心抓在手 中的礼物,在打开的一瞬间,也 让孙文广感动不已。

俩人坐在一起说说话,是孙 文广对七夕所有的期待。而见到 孙文广坐着的电动轮椅使用方 便,俏皮的艾娜嚷着试坐,两个 人嬉戏起来。

"到海里自由遨游, 直至海枯石烂"

爸爸年轻时是渔民,在海边 生活的孙文广对大海有着天生的 好感。一次QQ聊天中,无意间和艾 娜提起大海的辽阔,勾起了这个 武汉姑娘的兴趣。QQ视频那头,她

不断描述想象中大海的样子。

"如果能带艾娜看海,那真 是太好了。"得知情况后,志愿者 决定在七夕情人节当天,带俩人 到烟台奥帆基地看海圆梦

上午10点09分,临近海滨 时艾娜情绪开始激动,孙文广 在志愿者的帮助下上前牵手, 试图平复爱人的情绪。常年关 注俩人的爱情并为其见面奔走 多时,自强人公益网站负责人 于冬梅从旁安抚。

'这回看见大海了,和我描 述的一样吧?"来到海边,孙文广 难掩自豪忙着指点礁石、帆船和 海浪。初次面对辽阔的大海,艾 娜高兴得像个孩子,忍不住手舞 足蹈,连连惊呼"好漂亮"

自顾自地聊了一阵,艾娜突 然羞涩地"索抱"。蓝天下,大海 边,俩人再次热烈拥抱,艰难却 不舍得分开。

"要是能变成两条鱼,下海游泳 多好。"情人坝上,俩人以海为盟,孙 文广希望他们能变成两条鱼,"到海 里自由遨游,直至海枯石烂。

中午离开前,俩人深情相 望,在海边阴凉处忍不住唱起了 定情时的《云中漫步》,字句含混 却饱含爱意。

八年的默契,透过 眼神就懂彼此

治

脑瘫

癫痫

脑发育不全

脑病后遗症

三叉神经

晉中医广【2013】第1001-001-3701号

尽管由于身体原因,无法时

时照顾爱人,独立的孙文广仍想 尽力给艾娜更多温暖。从旁安 慰、勉强伸手扶住,他力所能及 地让艾娜有所依靠。

上午出门前,一向健谈的孙 ^一突然在车上打起盹,因为想 保持体力照顾爱人。极少出门活 动导致艾娜极不适应阳光,她惊 恐地闭上了双眼。

"放松点,没事,我在呢。"捕 捉到爱人的变化,孙文广在志愿 者的帮助下凑到爱人面前,紧握 艾娜的手,低声安抚。

孙文广的爸爸孙守俊患 有心脏病、高血压,但不放心 儿子一人行动,一直坚持随 行。下午去极地海洋世界的路 上,含住两片救心丸后老人仍 想跟着去。

"你这样是不行的,别下去 了。"一面给父亲把脉,一面着急 地阻止,孙文广的担心加剧。不 忍坏了爱人的兴致,看到志愿者 陪伴父亲留在茶馆休息,孙文广 才跟着进了海洋馆。

"他担心爸爸,我们回去 。"游览途中,艾娜始终侧头 观察,并拉住孙文广的手进行 安慰。八年来的默契,让艾娜能 通过眼神明白爱人的心情。15 分钟后,由于担心孙爸爸身体 状况,孝顺的艾娜果断和志愿 者提出要结束行程,回去看望

"没什么遗憾的,家人要 。"断断续续说完这句话,艾娜 嘴角浮起一丝微笑,牵着孙文广 就要离开。



两人一起来到极地海洋世界。

足手成

八、周围血管、八治疗糖尿病、

神经病变等并发症糖尿病引起的

给不起承诺,但想 努力生活在一起

离别未到,不舍先来。想到艾 娜第二天就要离开,回宾馆的路 上孙文广情绪陡然低落

其实在1日下午见到艾娜爸 爸的一瞬间,孙文广就想打招呼, 但想了很久仍没勇气开口。一天 多的行程中,他几次鼓足勇气想 交流他和艾娜的事,最终都只化 作偶尔的只言片语。

"你放心把女儿交给我",这句 话在孙文广心里藏了快八年,却 从来没说出口,他说自己现在不 能也没条件说出口。

坚持自己处理穿衣、吃饭、上 厕所等日常事务,在吃饭间隙还 不忘打理网店生意,这些年来尽 管艾娜经常在夜里哭泣,孙文广 也从不敢给出承诺,但这不妨碍 他悄悄准备,心里谋划着给爱人 个将来。

"希望政府能帮忙建立一个 残疾人爱心公寓,靠我们自己的 努力生活在一起。"对于未来,艾娜 也有着明确的期待,尽管艰难她 依然想和孙文广在一起。

坚持称自己离别时不会哭 肯定会笑对分别,孙文广的脸色 却不好看。"这一别,还不知道这辈 子有没有机会再见。"孙文广说, 不管未来怎样,他都会拼尽全力 来奋斗。

曲 矢 南

0531-86970313 济南市历区工业南路93号 www.zyjmqz.com

鲁中医广字【2013】第1125-005-3701号

院院

萱医广【 2014】第0124-003-3701号

专业脑科医院热线 0531-88278333 济南市生产路路8号 www.jdzkyy.com

治: 风湿、类风湿 强直性脊柱炎、 南病

0531-**5558999**9 济南市生产路与明湖西路交叉口 www.fs0531.com

骨关节炎、

0531-87362222 济南市历山北路86号 www.jntnbyy.com

肢端型 泛发型 局限型等白癜风疾病各种顽固型 节段型 散发型 【2013】第07-08-150中 南

0531-**8875333**3 济南市堤口路143号

www.jnbbbyy.com

银 矢 院 -3701号

顽

0531-88012345 济南市工业北路223号 www.jnyxbyy.com